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Ou se fait la production d’uranium? Cout en carbone? Elle est carbonée effectivement. C’est cependant tres
faible devant les productions d’électricité e

Chiffres de production en France ? Nucléaire 70 % de la production nucléaire en France.

Nucléaire énergie non renouvelable ? Que faire des déchets combustibles : on enterre de plus en plus profondément
en fonction de la toxicité. On essaie aussi de valoriser les déchets en les réutilisant pour faire d’autres réactions :
centrales Moxa avec du plutonium.

Différence entre uranium et plutonium dans la maniére de fonctionner ? Ici on doit ralentir les neutrons sont
modérés (neutrons thermiques), ils sont ralentis. Alors que pour le plutonium, on a des centrales a neutrons
rapides.

d’ott vient I'uranium 235 puisque c’est pas celui qui est majoritaire naturellement? phase d’enrichissement,
centrifugeuse

Pour les déchets, idée d'un ordre de vie ? En fonction du taux de radioactivité ¢a change.

I’eau jour le role de modérateur et caloporteur, ¢’est toujours le cas ? pour le role du modérateur : boite graphite, on
veut jouer sur le coefficient de diffusion, si la masse du fluide est proche de celle du neutron. autres caloporteurs :
sodium, sels fondus (augmente la température sans bouger trop la pression)

quelles sont les hypotheses pour utiliser la loi de Fick ? Pourquoi le flux thermique doit-il étre proportionnel au
gradient de concentration? Approche de diffusion pour le voir avec un gaz parfait, donc Uhypothése c’est pas
d’interaction

Pour calculer le nombre de neutrons créés, on dit que ¢’est Kn, pourquoi ? On peut faire un bilan pour comprendre
le taux de création. Le temps 7" pour que les trois neutrons créés participent par collision au reste : un bilan
donne une expression pour K. On remarque que 1'on suppose que tous les neutrons réagissent avec de I'uranium
235 alors qu'ils peuvent aussi former du 239 avec une partie de 'uranium 238 qui est dans le barreau initialement
(on joue comme ¢a sur la valeur de K avec I'enrichissement que 1'on peut moduler). On suppose aussi qu’on a
une cinétique d’ordre 1...

L’eau est un fluide caloporteur. Donc pourquoi il n’y a pas de terme d’advection dans 'équation écrite au tableau.
11 faut en fait comparer les flux advectifs et de diffusion : on compare la vitesse vis a vis de D/L.

Pourquoi avoir considéré que n est nul aux bords ? Peut-étre une différence d’impédance entre le barreau et I'air 7

une seule solution physique. Pourquoi ng ne peut s’annuler 7 Quand on impose les concentrations aux bords,
effectivement ¢a marche, par contre c’est difficile de justifier su

La solution € = 0 est instable. Que se passe t-il quand on veut arréter la centrale? On la laisse s’auto-entretenir
sans rajouter de combustible. On peut aussi faire

dépendance de D ? On le fait dépendre de la moyenne de n parce qu’'on est
est-ce que c’est 1égitime de considérer que la température dans le barreau est uniforme ?

11 faut fixer la température? C’est un peu curieux dit comme ¢a. On la veut la plus grosse possible mais on ne
peut avoir une température trop importante au contact du barreau donc on choisit un bon compromis cible.

Machine thermique, qu’est-ce que le rendement de carnot ? c’est le rendement maximal atteignable avec une
machine thermique ditherme (quand il n’y a pas de transfert thermique). Au rendement de carnot, la puissance
est toujours nulle, pourquoi ? Parce qu’on est quasi statique, donc infiniment lent.

petit probléeme dans comment le probléme a été abordé. On a raisonné avec des cycles réversibles tout du long.
Alors qu’on sait que ¢a ne donne pas ce qu’on n’a qu'une majoration de la puissance fournie.

Que modifier dans la le¢on pour parler d’autres sources d’énergie ? Genre hydraulique -

quel est le point commun entre centrales nucléaires, barrages et ¢oliennes ? il y a un alternateur (on pourrait en
parler dans la legon).

Fonctionnement du photovoltaique avec des semi conducteurs

Comment on passe de alternatif a continu ? Avec un onduleur. On commande 4 interrupteurs contrdlés (transis-
tors) et on met un filtre pour que ¢a passe

Quelle surface de la france faut-il pour I'alimenter en panneau solaires ? C’est faisable, ¢a représente 15% de la
surface des toits de france.
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